



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
 Universidade Federal do Pampa

## EDITAL Nº 494/2024

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 492/2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 492, de 08 de novembro de 2024, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 08 de novembro de 2024, referente a abertura do processo eleitoral para composição da Comissão Interna de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-administrativos em Educação da Universidade Federal do Pampa.

#### Onde se lê:

(...)

6.5. A fiscalização da apuração poderá ser exercida pelos próprios(as) candidatos(as) concorrentes ou mediante indicação de 01 (um/uma) fiscal por candidato(a), devidamente credenciados(as), 72h (setenta e duas horas) antes do início da votação, com as informações contidas no ANEXO II, a ser enviado para o e-mail institucional da Comissão Eleitoral: [cecis@unipampa.edu.br](mailto:cecis@unipampa.edu.br).

6.5.1. A escolha de fiscal não pode recair nos integrantes da Comissão Eleitoral da CIS.

(...)

#### Leia-se:

(...)

6.5. A fiscalização da apuração poderá ser exercida pelos próprios(as) candidatos(as) concorrentes ou mediante indicação de 01 (um/uma) fiscal por candidato(a), **devidamente credenciado(a), 24h (vinte e quatro horas)** antes do início da votação, **enviando as seguintes informações: nome completo do(a) candidato(a) e do(a) fiscal, SIAPE do(a) fiscal, e-mail institucional do(a) fiscal e unidade do(a) fiscal.**

6.5.1. As informações devem ser enviadas para o e-mail institucional da CIS [cis@unipampa.edu.br](mailto:cis@unipampa.edu.br).

6.5.2. A escolha de fiscal não pode recair nos integrantes da Comissão Eleitoral da CIS.

(...)

#### Onde se lê:

(...)

### 7. DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATA INICIAL	DATA FINAL
Publicação do Edital;	11/11/2024	

Período de inscrição;	12/11/2024	21/11/2024
Divulgação dos candidaturas inscritas;	22/11/2024	
Período para interposição de recursos à Comissão Eleitoral dos inscritos;	25/11/2024	26/11/2024
Análise e divulgação dos recursos;	27/11/2024	
Homologação dos inscritos;	28/11/2024	
Período de campanha;	02/12/2024	13/12/2024
Publicação da lista de votantes;	14/11/2024	
Período para interposição de recursos à Comissão Eleitoral da lista de votantes;	18/11/2024	19/11/2024
Análise e divulgação dos recursos;	21/11/2024	
Homologação da lista de votantes;	22/11/2024	
Eleição;	11/12/2024	12/12/2024
Apuração e divulgação do resultado preliminar;	13/12/2024	
Período para interposição de recursos à Comissão Eleitoral sobre o resultado preliminar;	16/12/2024	18/12/2024
Análise e divulgação dos recursos;	19/12/2024	
Homologação do resultado final pela Comissão Eleitoral e divulgação no sítio eletrônico;	20/12/2024	
Previsão de emissão de Portaria.	23/12/2024	

(...)

**Leia-se:**

(...)

## 7. DO CRONOGRAMA

<b>ETAPA</b>	<b>DATA INICIAL</b>	<b>DATA FINAL</b>
Publicação do Edital;	11/11/2024	
Período de inscrição;	12/11/2024	21/11/2024
Divulgação dos candidaturas inscritas;	22/11/2024	
Período para interposição de recursos à Comissão Eleitoral dos inscritos;	25/11/2024	26/11/2024
Análise e divulgação dos recursos;	27/11/2024	
Homologação dos inscritos;	28/11/2024	
<b>Período de campanha;</b>	<b>29/11/2024</b>	<b>10/12/2024</b>
Publicação da lista de votantes;	14/11/2024	
Período para interposição de recursos à Comissão Eleitoral da lista de votantes;	18/11/2024	19/11/2024
Análise e divulgação dos recursos;	21/11/2024	
Homologação da lista de votantes;	22/11/2024	
Eleição;	11/12/2024	12/12/2024
Apuração e divulgação do resultado preliminar;	13/12/2024	
Período para interposição de recursos à Comissão Eleitoral sobre o resultado preliminar;	16/12/2024	18/12/2024
Análise e divulgação dos recursos;	19/12/2024	
Homologação do resultado final pela Comissão Eleitoral e divulgação no sítio eletrônico;	20/12/2024	
Previsão de emissão de Portaria.	23/12/2024	

(...)

Bagé, 12 de novembro de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 12/11/2024, às 20:00, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1597110** e o código CRC **71E4CC35**.

---

**Referência:** Processo nº 23100.019758/2024-74

SEI nº 1597110